



బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలుపుతూ మంత్రికి తీర్మాన పత్రాన్ని అందిస్తున్న తెలంగాణ ఆటో మోటార్స్ డ్రైవర్స్ యూనియన్ నాయకులు

# కాంగ్రెస్ జమ్మిక్కులను నమ్ముద్దు

- ◆ కాంగ్రెస్ ప్రతి ఒక్కరూ సీఎంలె..
- ◆ కార్మిక సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ పెద్దపీట
- ◆ రాష్ట్ర సమాచార, పౌరసంబంధాలు, గనులు, భూగర్భ వనరుల శాఖల మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి
- ◆ తెలంగాణ ఆటో మోటార్స్ డ్రైవర్స్ ట్రేడ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆశ్చర్య సమ్మేళనం

కొడంగల్, నవంబర్ 17 : కార్మిక సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ పెద్ద పీట వేసి ఎన్నో సంక్షేమ ఫలాలను అందిస్తున్నారని రాష్ట్ర సమాచార, పౌరసంబంధాలు, గనులు, భూగర్భ వనరుల శాఖల మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం పట్టణంలో నియోజకవర్గ పరిధిలోని తెలంగాణ ఆటో మోటార్స్ డ్రైవర్స్ ట్రేడ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆటో డ్రైవర్ల అత్యున్నత సమ్మేళన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్న మంత్రి మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆటో వాహనాలకు ట్యాక్స్ రద్దు, రూ.5లక్షల ప్రమాద బీమా అందించిన ఏకైక ప్రభుత్వంగా పేర్కొన్నారు. పోలీసులతో ఇబ్బంది లేకుండా చేయడంతో ఆటో డ్రైవర్లు ప్రశాంతంగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఎవరెన్ని చెప్పినా మళ్లీ రానున్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని.. సీఎం కేసీఆర్ హ్యాటిక్ సీఎంగా చరిత్రను సృష్టించడం ఖాయంగా పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం నిర్వహిస్తున్న రోజువారీ ప్రచారంలో ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా ప్రజలు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సరేందర్ రెడ్డిని, బీఆర్ఎస్ నాయకులను ఆశ్చర్యంగా పలుకరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ శ్రేణులు పెద్దపత్తున బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని మంత్రి పేర్కొన్నారు.

### మద్దతివ్వడం చాలా సంతోషం

ఆటో డ్రైవర్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతు పలికేందుకు ముందుకు రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని మంత్రి తెలిపారు.

పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో ఒరిగేదీమీ లేదని, జిల్లాలోని ప్రతి నాయకుడు సీఎంగా చెప్పుకొని ప్రజలను ఓట్లు అడుగుతున్నట్లు తెలిపారు. అభివృద్ధి చేశామని కాంగ్రెస్ నాయకులకు చెప్పుకునే దమ్ము, ధైర్యంలేక సీఎం అయితే అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పుకోవడం చాలా సిగ్గు చేటన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎవరు సీఎం అన్నది వారిలో వారికే క్లారిటీ లేదన్నారు. సీట్ల కోసం వారిలో వారే తన్నుకుంటున్నారని, అటువంటి వారు ప్రజా సంక్షేమానికి ఏవిధంగా కృషి చేస్తారని ఆయన ప్రశ్నించారు.

### తెలంగాణ మనుగడ సీఎం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యం

తెలంగాణ మనుగడ కేవలం సీఎం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమవుతుందని, గత తొమ్మిదన్నరేండ్ల పాలనను చూస్తే అర్థం చేసుకోవచ్చని మంత్రి తెలిపారు. గతంలో 60 సంవత్సరాలు కాంగ్రెస్ పాలించి ఎటువంటి అభివృద్ధి చేసిందో గమనించాలని పేర్కొన్నారు. ప్రజల్లో ఉనికిని చాటుకునేందుకు కాంగ్రెస్ నాయకులు జమ్మిక్కులకు పాల్పడితే.. నష్టమే జరుగుతుంది కానీ ఎటువంటి మేలు జరగదన్నారు. కాబట్టి ప్రజలు ఒక్కసారి మనస్ఫూర్తిగా ఆలోచించి ఇంత వరకు ఎవరి ద్వారా అభివృద్ధి సాధ్యమైంది.. ప్రజా సంక్షేమానికి ఎవరు పాటుపడ్డారు.. కష్టం వస్తే అందుబాటులో ఉండి ఎవరు ఆదుకున్నారునే అంశాలను గుర్తించి ఓటు వేయాలని కోరారు. 30వ తేదీన వేసే ఓటు అభివృద్ధికి నాంది పలకాలని, ఎటువంటి తప్పు చేసినా అభివృద్ధి, సంక్షేమం కుంటుపడే అవకాశం ఉందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సమక్షంలో తెలంగాణ ఆటో మోటార్స్ డ్రైవర్స్ యూనియన్ బీఆర్ఎస్ కు మా పూర్తి మద్దతు ఉంటుందని ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఆటో మోటార్స్ డ్రైవర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మారయ్య, జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేందర్ రెడ్డి, కొడంగల్ నియోజకవర్గ జనరల్ సెక్రటరీ రాజేశ్ వర్మ, యూనియన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# డబ్బుల సంచులు నెత్తిన పెట్టుకొని వచ్చినా కాంగ్రెస్ కు ఓటమి తప్పదు

- మేడ్చల్ లో చెల్లని రూపాయి.. మహేశ్వరంలో చెల్లుతుందా..
- రియల్ లీడర్ కావాలా..
- రియల్ ఎస్టేట్ లీడర్లు కావాలా..
- ఎన్నికల ప్రచారంలో మంత్రి సబితారెడ్డి



మాదాపూర్ లో మాట్లాడుతున్న మంత్రి సబితారెడ్డి

కందుకూరు, నవంబర్ 17 : మేడ్చల్ లో చెల్లని రూపాయి.. మహేశ్వరంలో చెల్లుతుందా అని మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మహేశ్వరం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి సబితారెడ్డి ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం మండల పరిధిలోని మాదాపూర్, కొలనుగూడ, గుమ్మడవెల్లి, ఆకులమైలారం, మీర్ఖాన్ పేట్, బేగంకలె, అన్నోజిగూడ, కటికపల్లి, గూడూరు గ్రామాల్లో పర్యటించి ప్రసంగించారు. ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు, పూల వర్షం కురిపించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. కరోనాలో కనిపించని నేతలు, కష్టాల్లో కనబడని నేతలు.. నేడు మీ ముందుకు వస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి పోటీ చేస్తున్న నాయకుడు తాండూరులో సీటు అడిగితే మహేశ్వరంలో ఇచ్చారని.. ఇష్టం లేకున్నా పోటీ చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారన్నారు. రేపు ఎన్నికలయ్యాక వీళ్ల కని

పిస్తారా అని ప్రశ్నించారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల అభ్యర్థులు రుపురు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులని.. నేను రియల్ లీడర్ నన్ను. మీకు రియల్ వ్యాపారులు కావాలా.. రియల్ లీడరు కావాలా అని ప్రజలను అడుగుగా మీరే కావాలని ప్రజలు సమాధానం చెప్పారు. డబ్బుల సంచులు నెత్తిన పెట్టుకొని వచ్చిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి మహేశ్వరంలో ఓటమి తప్పదని పేర్కొన్నారు. గతంలో పట్టణ కుటుంబంపై రెండు సార్లు పోటీ చేసి బిత్తుగా ఓడిపోయిన కేఎల్ఆర్ మూడోసారి మహేశ్వరంలో తనపై పోటీకి వచ్చారన్నారు. ప్రజలు తన చెంటి ఉన్నారని.. కేఎల్ఆర్ ని బిత్తుగా ఓడించి తనను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. దేశంలో ఎక్కడలేని సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి ఎన్నుకోవాలన్నారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఎన్నికల చాలా కీలకమైనవని.. ప్రజలు బాగా ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని మంత్రి సూచించారు. మొసలి కన్నీరు కార్నే కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. మంత్రి ప్రజలను పింఛను వస్తున్నాయా అని ప్రశ్నించగా.. వస్తున్నాయి, కేసీఆర్ ఉండగా తమకు ఇబ్బంది లేదన్నారు. తమ ఓటును కారు గుర్తుకే వేస్తామని చెప్పారు.

కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కృష్ణారెడ్డి, జడ్పీటీసీ జంగారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి, పీఎస్ ఎస్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్, వైస్ చైర్మన్ విజేందర్ రెడ్డి, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జయేందర్ ముదిరాజ్, ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు రాజేశ్ వర్మ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు, సర్పంచ్లు, మహిళా అధ్యక్షురాలు ఇందిరమ్మ, ఎంపీటీసీలు, యూత్ నాయకులు, ఆయా గ్రామాల పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులున్నారు.



మంత్రికి టాటా చెపుతున్న బిన్నారి

### నేడు మంత్రి మహమూద్ అలీ రాక

షాద్ నగర్, నవంబర్ 17 : షాద్ నగర్ లోని రెడ్ రోస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో శనివారం సాయంత్రం నిర్వహించే మైనార్టీల సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర హోం శాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ హాజరు కానున్నారని బీఆర్ఎస్ మైనార్టీ నాయకులు సయ్యద్ సాదిక్, సర్వర్ పాషా, గాస్ జానీ తెలిపారు. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మైనార్టీ నాయకులు,



కార్యకర్తల సమావేశాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని.. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల మైనార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరావాలని కోరారు.

# రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపిక



కొడంగల్ : కబడ్డీలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

కొడంగల్, నవంబర్ 17 : స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా స్థాయి సెలెక్షన్ లో పట్టణంలోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచి రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికయ్యారు. శుక్రవారం వారిని అభినందిస్తూ ప్రత్యేకంగా సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శంకర్ బాబు మాట్లాడుతూ.. అందర్ 14, 17 విభాగంలో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహించిన విద్యార్థులు శామిక్ (9వ తరగతి), కె.రాఘవేందర్, ఎన్.భాస్కర్, జి.వెంకటేశ్ కబడ్డీ పోటీల్లో ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికై నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో కూడా విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబరిచి

ధ్యాయేతర బృందం, విద్యార్థులు ఉన్నారు. బొంబాయి, నవంబర్ 17 : దుర్గాల మండలం చెయ్యపల్లితండాకు చెందిన 8వ తరగతి విద్యార్థిని వైశాలి రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ఎస్ఎం రాధిక తెలిపారు. గురువారం మేడ్చల్ లో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి అంతర్జిల్లా 14 ఏండ్లలోపు (బాలికల విభాగం) పోటీల్లో వైశాలి మంచి ప్రతిభ చూపడంతో రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక చేసినట్లు ఆమె తెలిపారు. శుక్రవారం వైశాలిని ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



బొంబాయి : వైశాలిని అభినందిస్తున్న ఎస్ఎం రాధిక, ఉపాధ్యాయులు



సమీక్షా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి భారతి హోలీకేరీ

# పారపాట్లకు తావులేకుండా విధులు నిర్వర్తించాలి

ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 17 : ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలు పాటిస్తూ, పూర్తి అవగాహనతో ఎలాంటి పారపాట్లు జరుగకుండా ఎన్నికల విధులు నిర్వర్తించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ భారతి హోలీకేరీ అన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారులతో ఎన్నికల నిర్వహణ అంశాలపై అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమాసింగ్ తో కలిసి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. రిటర్నింగ్ అధికారులు నిర్వహించాల్సిన కార్యకలాపాలు.. ఈవీఎంలు, బ్యాలెట్ పేపర్, ప్రింటింగ్, తదితర అంశాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. బ్యాలెట్ పత్రాల ముద్రణలోనూ ఎలాంటి తప్పిదాలకు ఆస్కారం ఇవ్వరాదన్నారు. రిటర్నింగ్ అధికారి పరిధిలోగల ఎన్నికలకు వారికి కేటాయించిన విధులపై పూర్తిగా కల్పించాలని రిటర్నింగ్ అధికారులకు ఆమె సూచించారు. ఎన్నికల (ఈవీఎంలు, వివిధ ప్యాట్లను) పంపిణీ కేంద్రాల నుంచి పోలింగ్ ముగిసిన తరువాత రిసెప్షన్ సెంటర్లకు జాగ్రత్తగా తీసుకెళ్లాలి పోలింగ్ విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. సిబ్బందికి వాహనాలు ఏర్పాటు చేయాలని, పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అవసరమైన తాగునీరు, విద్యుత్ సరఫరా, ఫర్నిచర్, టాయిలెట్స్ వంటి వసతులను పరిశీలించాలని సూచించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ర్యాంపులు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ విషయంలోనూ అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. పీడబ్ల్యూడీ, సీనియర్ సిటిజన్లకు ఫామ్-12డీ ఇవ్వాలన్నారు. ప్రతి ఓటర్ కు ఓటర్ సమాచార స్లిపులను వంద దస్త్రీయకు అవసరమైన అన్ని పనులు ముందస్తు ప్రణాళికతో పూర్తి చేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో పోలీసు అధికారులు, రవాణాశాఖ అధికారులు, ఎన్నికల విభాగం అధికారి సైదులు, సంబంధిత అధికారులున్నారు.

# వాహనాల తనిఖీ పట్టుబడ్డ రూ.8,36,348

వికారాబాద్, నవంబర్ 17 : అసెంబ్లీ ఎలక్షన్ లో భాగంగా వికారాబాద్ ఎన్టీఆర్ చౌరస్తాలో పోలీసులు వాహనాల తనిఖీలను శుక్రవారం చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా ఎన్నెవల్లీ నుంచి టైక్సె ఒక వ్యక్తి రాగా.. తనిఖీ చేయగా బ్యాగులో రూ.8,36,348 దొరికాయన్నారు. ఆ వ్యక్తి చైతన్యనగర్, పెద్దేముల్ మండలం మాదాసు చిన్న రాములు (44), ప్రైవేట్ ఉద్యోగిగా తెలిపారు. అతడిని విచారించగా.. ఎటీఎంలో డబ్బును పెట్టడానికి వెళుతున్నారని చెప్పారన్నారు. కానీ డబ్బులకు సంబంధించిన ఎలాంటి ఆధారాలు చూపనందున ఆ డబ్బును సీజ్ చేసి.. తదుపరి చర్యలకు ఎలక్షన్ అధికారులకు అప్పగించనున్నట్లు తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎలక్షన్స్ ఉన్నందున ప్రజలెవరూ రూ.50వేల కంటే ఎక్కువ నగదును తీసుకెళ్లరాదని సీబి తెలిపారు.



తనిఖీలో పట్టుబడ్డ నగదును చూపిస్తున్న పోలీసులు